



В городе Ефремов трое местных жителей признаны виновными в похищении человека, вымогательстве в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих 31-летних мужчин и 50-летнего мужчины, проживающих в г. Ефремов Тульской области. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 (похищение человека, группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, из корыстных побуждений), п. «б» ч.3 ст. 163 (вымогательство, то есть требование передачи права на [имущество](#), под [угрозой](#) применения насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в целях получения имущества в [особо крупном размере](#)) УК РФ, в том числе один из мужчин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, и угрозой применения такого насилия), а другой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).



Следствием установлено, 17 июня 2016 года осужденные, находясь на автомобиле марки BMW около остановочного комплекса на ул. Менделеева г. Ефремов Тульской области с целью совершения вымогательства в крупном размере, применяя физическую силу, посадили потерпевшего в свой автомобиль против его воли, где нанесли ему множество ударов по голове и спине, а также высказывали угрозу в адрес потерпевшего. Один из похитителей, применив насилие к потерпевшему, забрал у него золотую цепочку, денежные средства, банковские карты, связку ключей, причинив ему материальный ущерб на общую сумму 58190 рублей. После чего злоумышленники доставили последнего на своем автомобиле за металлическую будку, расположенную по ул. Шлихтера г. Ефремов Тульской области, где также подвергли избиению с целью подавления воли последнего к сопротивлению. Закончив избивать мужчину, осужденные, действуя согласовано, доставили его на автомобиле в комнату, расположенную по ул. Дачная г. Ефремова Тульской области, где пристегнули его наручниками к батарее центрального отопления и в таком положении оставили. На следующий день они сняли наручники с потерпевшего и на автомобиле перевезли его в подвальное помещение спортивного зала, расположенного по ул. Словацкого г. Ефремов Тульской области, где с угрозой применения насилия к потерпевшему, потребовали от него передать им право собственности на принадлежащую потерпевшему двухкомнатную квартиру, путем переоформления правоустанавливающих документов на третье лицо, на что последний, опасаясь насилия со стороны осужденных, согласился. С этой целью злоумышленники совместно с потерпевшим, забрав из его квартиры все необходимые правоустанавливающие документы, проследовали к зданию ТО МФЦ № 10, где потерпевший подписал договор дарения от 18 июня 2016 года о безвозмездной передаче права собственности на принадлежащую ему квартиру на третье лицо, ранее ему не знакомое. После чего потерпевший был отпущен.

Кроме того, с начала июля 2016 года один из злоумышленников незаконно хранил огнестрельное оружие, не имея на это соответствующего разрешения. 09 августа 2016 года он добровольно выдал его полицейским.

Имущественный ущерб потерпевшему не возмещен, гражданский иск по делу не заявлен.

Обеспечительные меры в виде наложенного судом в ходе предварительного следствия ареста на квартиру, принадлежащую потерпевшему, по вступлении приговора суда в законную силу оставлены без изменения.

Приговором Ефремовского районного суда Тульской области за совершенные преступления двоим злоумышленникам окончательно назначены наказания в виде лишения свободы сроком на 8 лет каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а третьему злоумышленнику за совершенные преступления окончательно, с частичным присоединением неотбытой части наказания по предыдущему приговору, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1158192>